

崇阳78处“红色驿站”免费开放

成为群众的歇脚地、加油站、暖心窝

本报讯(通讯员 王勤)炎炎夏日,崇阳县78个“红色驿站”服务阵地免费为群众提供“清凉”服务,小小的驿站带来的不仅仅是一缕清凉,更传递着城市的文明与关爱。

8月8日,在天城镇开发区社区红色驿站,社区工作人员将一瓶矿泉水交到社区保洁员蒋大叔的手里。“社区这个休息、歇脚的地方建得好,有空调,有饮用水,环境也很好,感觉很舒服。”蒋大叔说,由于近期的持续高温天气,每天在社区保洁都是一身汗,还好有社区的“红色驿站”,累了可以到驿站解暑纳凉。

自社区红色驿站对群众免费开放以来,每天都有不少的群众来到驿站休息纳凉,受到群众一致好评。

“我们主要提供免费的茶水,空调、充电器、还有急救药箱,给户外工作者和社区居民提供一些帮助。”天城镇开发区社区党总支书记程标说道。

在天城镇大集社区红色驿站,笔者看到,社区党员志愿者们正在给孩子们辅导暑假作业。暑假期间,孩子无人看管是摆在社区家长面前最现实的一个问题。为了帮助家长们解决这一难题,大集社区红色驿站免费给社区居民子女提供课业辅导等



服务,解决了家长的后顾之忧。

天城镇大集社区工作人员艾琳介绍,大集社区红色驿站开放时间从上午九点到十一点二十,下午三点至五点,为社区孩子提供免费的托管服务,大学生志愿者、社区工作者和网格员给孩子免费辅导功课,每天有不少家长主动送西瓜、水到驿站来,共同为孩子创造一个舒适、温馨的学习环境。

“我和孩子妈妈都要上班,孩子一个

人在家,送到这里来我就不用担心他,确实要为红色驿站工作人员点赞,给我们解决了很多麻烦。”社区居民殷先生对开在家门口的红色驿站赞不绝口。

党建引领,服务惠民。当前正值持续高温天气,崇阳县天城镇因地制宜,打造78个“红色驿站”免费对新就业群体开放,提供休息纳凉、歇脚充电、课业辅导等服务,使红色驿站成为温暖人心的歇脚地、加油站、暖心窝。

发放“家庭助廉倡议书”

崇阳税务局筑牢家庭廉政“防火线”

本报讯(记者 庞赞 通讯员 阳桂芬 刘智利)日前,崇阳县税务局党委纪检组向每位税务干部职工及家属发放了《“同树税务清风、共筑廉洁防线”家庭助廉倡议书》。

倡议书倡议全体干部职工及家属,要做优良家风的“传承者”,把好自家门。配偶要常吹家庭“廉洁风”,常敲“廉洁钟”,常念家庭“廉洁经”,常算“廉洁账”,关键时刻咬咬牙,扯扯袖子,敲响警钟,防微杜渐,筑牢家庭拒腐防变的坚固长堤;要做廉洁家庭的“守护者”,谱写幸福曲。弘扬艰苦

奋斗,勤以养德、俭以助廉的优良传统,生活中不慕奢华,厉行节约,反对浪费,倡扬时代新风,监督和提醒干部不以权谋私,不收不义之财,不拿非分之礼,洁身自好,拒腐不沾,做到以德治家,以情暖家,以廉养家,把家庭建设成为温馨、廉洁、幸福的港湾;要做清廉永驻的“推动者”,长吹廉洁风。崇尚社会主义核心价值观,倡导以廉为荣,以贪为耻的家风,构建积极、乐观、向上的家庭文化,追求科学、文明、健康的家庭生活和休闲娱乐方式,营造“以廉为美、以廉为乐、以廉为荣、以贪为耻”的良好氛

围,不让腐败有可乘之机。

据了解,近年来,崇阳县税务局积极把廉洁齐家的思想观念渗透到干部职工家庭中去,让良好的家教和清廉的家风在干部职工家庭落地生根,倡导科学、文明、健康的生活方式,教育子女自强自立,告诫亲属自尊自爱,使家庭成为家人相互扶持、共同成长的“加油站”。同时充分发挥广大干部职工及家庭成员在党风廉政建设、最美家庭建设和好家风建设中的重要作用,营造风清气正的社会氛围。

集结再出发,平安再加码

崇阳公安开展第二次夏夜治安巡查宣防集中统一行动

本报讯(通讯员 陈昭 魏圆 姜宇曦)根据统一行动安排,8月11日至8月13日,崇阳县公安局部署开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动。以雷霆之势全面落实打、防、管、控、宣等各项工作措施,强化显性用警、动中备勤、屯兵街面,持续提高见警率、管事率和震慑力。

■屯警街面做好“守夜人”

最大限度地警力摆上街面,以点、线、面结合的模式,将警力延伸到街头巷尾,重点围绕易滋生安全隐患的地区、部位和场所,以及广场、夜市、商场等人流密集场所,加强对可疑车辆、人员及物品的盘查和管控,保持警灯闪烁,提升见警率和管事率,切实让人民群众感受到平安守护就在身边。

“原以为喝瓶啤酒没事,没想到被你们查获。”在交通临查路段,一名涉嫌酒驾嫌疑人面对夜查民警后悔不

已。交警大队采取设置交通检查卡点和流动巡查相结合的方式,严查严处醉驾毒驾、无牌无证、超员超载、“炸街”飙车等交通违法行为,全面消除各类安全隐患。行动期间,共设置检查点21个,检查车辆360辆次,查处酒驾8起。

■集中清查拧紧“安全阀”

围绕易发生隐患的重点行业和场所,组织机关警力联合派出所民辅警开展警种联动和区域联动,对辖区歌舞娱乐场所、酒吧、洗浴按摩场所、日租房、宾馆酒店等治安复杂场所开展“突击式”“地毯式”“拉网式”清查,严厉打击黄、赌、毒等违法犯罪行为,最大限度挤压各类违法犯罪空间,全力营造“安全看得见”的良好氛围。

“警察!别动!”当晚22时,治安大队联合白霓派出所正在行动中查处赌场场所1处,抓获违法行为人18名。

■宣传防范撑起“安全伞”

“大爷,暑假期间切记叮嘱您家孙子不要单独去水边玩耍哈。”“男士不要酗酒闹事,女士要谨防刷单诈骗!”“跨境赌博是违法行为,网络赌博十赌十输……”在做好巡查巡防工作的同时,各警种深入广场、夜市、社区活动中心、农村集市等场所开展宣传工作,向广大群众讲解电信诈骗、养老诈骗、跨境赌博、缉枪治爆、禁毒等相关知识,进一步提高群众的安全防范意识和自我保护能力。

行动期间,崇阳公安围绕治安巡查宣防集中统一行动重点,开展地毯式拉网式的清查,共计出动警力436人次,发动组织群防群治力量121人次,出动警车56辆次。清查场所79家,巡查重点部位23个,排查整改各类安全隐患7个;发放宣传资料1030份,受教育群众2300余人;抓获违法犯罪嫌疑人41名,在逃人员3名。

助力乡村振兴 崇阳职校开展 职业技能培训调研

本报讯(通讯员 黄幸儿 陈国清)近日,在深入开展党员干部“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动中,崇阳职校党总支组织党员干部下沉白霓镇开展过渡期职业技能培训调研,助力乡村振兴。

在白霓镇谭家村党员群众服务中心,崇阳职校校长吴雨金与当地的干部群众代表座谈,就如何全面提高劳动者职业技能,如何针对有就业愿望和培训意愿的农村劳动力开展职业技能培训等进行了深入交流。

参加座谈的白霓镇党委副书记程锐说,白霓镇有大量剩余劳动力亟待进行技能转型或提升,希望崇阳职校能为促进他们再就业提供职业技能培训。

崇阳职校党总支书记刘建中表示,要紧扣当前农村经济社会发展需求,充分发挥学校优势,采取“集中开班”和“送培上门”等形式扎实开展职业技能培训,为助力乡村振兴培养更多专业技能人才。

崇阳一志愿服务 项目获金奖

本报讯(记者 庞赞)近日,2023年咸宁市新时代文明实践志愿服务项目大赛圆满落幕,崇阳县残疾人互助志愿服务协会选送的“自强自立”残疾人就业创业扶持志愿服务项目获金奖。

崇阳县残疾人互助志愿服务协会“自强自立”残疾人就业创业扶持志愿服务项目,针对有工作能力、有工作意愿,而且在就业年龄段的残疾人,寻找爱心企业对接洽谈为他们提供适合的工作岗位。每年为有需求的残疾人开展各类养殖技术培训、电子商务培训和文学习等创业、就业技能培训,帮助残疾人走出家门自主择业、创业。累计参与培训人员800余人次,先后帮助89名培训人员被爱心单位接纳上岗,136名残疾人从事养殖和电商经营。

本次大赛以“志愿咸宁 情满香城”为主题,旨在展示志愿服务风采,培育志愿服务项目,打造志愿服务品牌,提升全市新时代文明实践志愿服务参与度与影响力。经过激烈角逐,产生金奖1个、银奖2个、铜奖5个以及优秀奖16个。这些项目聚焦新时代文明实践主题,关注青少年、老年、残疾人等重点人群,主题鲜明、类型丰富,充分展现咸宁志愿服务的扎实功底、深厚底蕴。